Tabela robét ziemnych

Zatacznik nr 2

powierzchnia przekroju | $rednia powierzchnia | odlegto$é objetos¢ nadmiar objetosci
hm [m] [m] [m] [m] [m’]

wykop nasyp wykop | nasyp wykop | nasyp wykop | nasyp

0,00 0,000 0,294
0,000 0,203 25,80 0,00 5,24 0,00 5,24

25,80 0,000 0,112
0,000 0,138 71,30 0,00 9,80 0,00 9,80

97,10 0,000 0,163
0,000 0,146 63,80 0,00 9,28 0,00 9,28

160,90 0,000 0,128
0,031 0,174 61,60 1,88 10,72 0,00 8,84

222,50 0,061 0,220
0,031 0,255 159,50 4,86 40,67 0,00 35,81

382,00 0,000 0,290
0,000 0,215 69,40 0,00 14,89 0,00 14,89

451,40 0,000 0,139
0,439 0,100 22,40 9,82 2,24 7,58 0,00

473,80 0,877 0,061
0,439 0,084 105,20 46,13 8,78 37,35 0,00

579,00 0,000 0,106
55140 0,000 0182 0,000 0,144 72,40 0,00 10,43 0,00 10,43
: ’ ’ 0,841 0,111 57,90 48,66 6,43 42,23 0,00

709,30 1,681 0,040
1,441 0,045 48,90 70,44 2,20 68,24 0,00
758,20 1200 0,050 0,600 0,037 84,50 50,70 3,08 47,62 0,00

842,70 0,000 0,023 ’ ’

Razem 842,70 232,49 123,76 203,02 94,29
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